



## Aktualizácia ekonomického hodnotenia investície

podľa §19a zákona č. 523/2004 Z. z

Dátum hodnotenia

1.3.2023

Autor: Katarína Čardášová

Názov projektu	<b>Obnova HW vybavenia obcí zapojených do IS DCOM (ako súčasť projektu DCOM+) – aktualizácia</b>
Predkladateľ	DataCentrum elektronizácie územnej samosprávy Slovenska (DEUS)
Výška nákladov	Investícia: 6,8 mil. eur Prevádzka (1 rok priemer): -

### Zhrnutie projektu

Opis projektu	Nákup 5 787 notebookov a 1 355 tlačiarní, čo vychádza v priemere štyri notebooky a jednu tlačiareň na obec zapojenú do IS DCOM <sup>1</sup> .
Cieľ projektu	Cieľom projektu je znížiť náklady na údržbu a obnovu hardvéru obcí a umožniť zamestnancom obecných úradov efektívne poskytovanie služieb.
Ďalšie informácie	Dopyt, ciele a alternatívy sú analyzované vo <a href="#">zverejnenom hodnotení</a> z 9/2022. Realizácia projektu je rozdelená na tri časti. Predmetom aktualizácie hodnotenia sú zmeny v časti nákup notebookov s príslušenstvom a nákup tlačiarní. Aktualizácia štúdie a hodnotenia vychádza z dosiahnutia nižších jednotkových cien vo verejných obstarávaníach, než bol odhad v štúdiu a predpokladanej hodnoty zákazky.

### Hodnotenie projektu

Súlad s investičným plánom a stratégiou	Projekt sa nenachádza vo zverejnenom investičnom pláne MF SR.
Analýza nákladov	Porovnané jednotkové ceny za: 0 mil. eur (0 % z celkovej hodnoty) Úspora ročne z ceny prevádzky: 0 mil. eur Iná úspora: 5,4 mil. eur (porovnanie benchmarku) Celková úspora: 5,4 mil. eur (44 % z predpokladanej hodnoty zákazky) Po vyhodnotení výsledkov verejného obstarávania priniesla víťazná ponuka výrazne nižšie jednotkové ceny. Náklady za časť nákup notebookov s príslušenstvom klesol z 11,2 mil. eur na 6,4 mil. eur (- 43 %). Náklady na nákup tlačiarní klesli z 1 mil. eur na 0,4 mil. eur (- 62 %). Celková úspora vo verejnom obstarávaní dvoch z troch častí projektu tak predstavuje 5,4 mil. eur (- 44 %).
Ďalšie zistenia a riziká	Odporúčania z ekonomického hodnotenia boli zapracované pred vyhlásením verejného obstarávania: <ul style="list-style-type: none"><li>Investícia bola rozdelená na 3 verejné obstarávania so zámerom získať čo najviac ponúk v súťaži, čím sa zvýšil potenciál získania vyšších zliav.</li><li>Počty obstarávaného hardvéru boli upravené v súlade s preukázanými potrebami v obciach.</li><li>Pred aktualizáciou predpokladanej hodnoty zákazky boli doložené overiteľné ponuky z prieskumu trhu a ich porovnanie s online cenníkmi.</li></ul>

### Odporúčania

<sup>1</sup> [Datacentrum obcí a miest.](#)



	<ul style="list-style-type: none"><li>Po ukončení tretej časti verejného obstarávania zaslať na ÚHP formulár na aktualizáciu štúdie uskutočniteľnosti.</li></ul>
<i>Prílohy</i>	
<i>Upozornenie</i>	<i>Všetky sumy v hodnotení sú uvedené v eur s DPH v cenovej hladine aktuálneho kvartálu. Ekonomické hodnotenie MF SR má pre subjekty odporúčací charakter a negarantuje prostriedky z rozpočtu verejnej správy v hodnote investičného projektu. Rozhodnutie o realizácii projektu je v kompetencii jednotlivých ministrov.</i>